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        Мета дослідження: визначити рівень 

безпечності та комфортності освітнього 

середовища педагогічного коледжу, сформулювати пропозиції за його 

результатами.  

Суб’єкти дослідження: представники активу груп ОПП «Початкова 

освіта» ЄВДОКИМОВА Анастасія, БОГОШУРА Леоніла, НОР Олександра, 

ЛАНТУХ Дар’я, КОСТЮКОВА Анна, навчальна частина, КУЧЕРЕНКО 

Валентин, викладач.  

Об’єкти дослідження: освітнє середовище педагогічного коледжу.  

Методи дослідження: спостереження, аналіз продуктів діяльності, 

опитування у фокус-групах, анкетування, вивчення документації (актів 

прийому закладу до початку навчального року). 

 Результати досліджень: освітнє середовище педагогічного коледжу 

характеризують: наявність безпечних умов навчання та праці, комфортна 

міжособистісна взаємодія, яка сприяє емоційному благополуччю студентів, 

педагогів і батьків, відсутність будь-яких проявів насильства. Є достатні 

ресурси для їх запобігання, дотримання прав і норм фізичної, психологічної, 

інформаційної та соціальної безпеки кожного учасника освітнього процесу, а 

саме: 



- коледж забезпечений чинними законодавчо-нормативними 

документами; 

-  у педагогічному коледжі налагоджена робота системи управління 

охороною праці (СУОП); 

- структурні підрозділи забезпечені інструкціями відповідно до посад і 

виконуваної роботи;   

- інструктажі з ОП та БЖД працівників та здобувачів освіти проводяться 

в терміни та у випадках, передбачених Положенням про порядок навчання та 

перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в 

Олександрійському педагогічному фаховому коледжі імені 

В.О. Сухомлинського з послідуючим занесенням до Журналів реєстрації 

інструктажів; 

- керівниками структурних підрозділів коледжу проводяться перевірки 

стану охорони праці, безпеки життєдіяльності в гуртожитку та бесіди з 

мешканцями про безпечне користування побутовими електроприладами, 

дотримання правил пожежної безпеки та правила поведінки в небезпечних 

ситуаціях; 

- проводяться перевірки на відповідність чинному законодавству 

інструкцій з ОП та БЖД; 

- перевірки дотримання вимог ОП та БЖД у приміщеннях коледжу, 

режимних кабінетах, спортивній залі, майстернях; 

- працівники педагогічного коледжу забезпечені засобами 

індивідуального захисту та синтетичними миючими засобами в межах 

фінансування; 

- у закладі проводяться тижні з ОП та БЖД, відкриті виховні заходи; 

- проводяться інструктажі та бесіди з працівниками; 

- надаються консультації щодо дотримання законодавчих вимог з 

охорони праці. 

З метою попередження травматизму та загибелі здобувачів освіти у 

коледжі здійснюється: 



- постійний моніторинг стану освітнього середовища, в тому числі меблів, 

спортивного обладнання, температурного режиму та санітарного стану 

приміщень; 

- регулярно оновлюються плани евакуації, проводяться практичні 

тренування з евакуації на випадок пожежі, надзвичайної ситуації чи загрози 

терористичного акту; 

- у навчальних аудиторіях, лабораторіях, спортивній залі та гуртожитку 

здійснюється контроль за технічним станом обладнання та його безпечним 

використанням здобувачами освіти; 

- проводиться систематична профілактична робота з попередження 

дорожньо-транспортного травматизму серед студентів, через тематичні 

інформаційно-просвітницькі заходи, виховні бесіди, зустрічі з працівниками 

поліції,  розповсюдження пам'яток;  

- залучаються представники екстрених служб, фахівці з охорони праці та 

медицини до проведення тематичних занять та тренінгів; 

- зі здобувачами освіти проводяться інструктажі з правил безпечної 

поведінки на воді,  у побуті, у період літніх канікул, а також в умовах воєнного 

стану. 

З метою психологічної безпеки та профілактики суїциду серед 

студентської молоді в закладі організовано роботу практичного психолога, 

який проведено групові та індивідуальні заняття, анкетування з метою 

виявлення тривожних та кризових станів. 

Особлива увага приділяється профілактиці булінгу, жорстокого 

поводження, травмування внаслідок конфліктних ситуацій – через роботу 

педагогічного колективу, керівників навчальних груп, соціального педагога та 

практичного психолога.  



Ведеться облік нещасних випадків 

серед здобувачів освіти під час 

освітнього процесу та побутового 

травматизму. Нещасні випадки під час 

освітнього процесу не зафіксовані.  

Для осіб з особливими освітніми 

потребами створено умови для 

безпечного входу до приміщення 

коледжу. Для маломобільних груп населення боковий вхід навчального 

корпусу оснащений пандусом. На всій території коледжу, у приміщеннях, 

включно з навчальними аудиторіями, актовій, спортивній, тренажерній залах, 

роздягальнях, туалетних і душових кімнатах, їдальні учасники освітнього 

процесу і працівники суворо дотримуються відповідних санітарно-гігієнічних 

умов, умов протипожежної та електробезпеки, правил пересування. Коледж 

має чіткі рекомендації щодо безпечного маршруту до закладу. 

Свого автобусу в коледжі немає, але міські автобуси здійснюють 

підвезення студентів і працівників із різних районів м. Олександрія до 

мікрорайону Перемога. Від зупинок можна безпечно дістатися до коледжу. 

Перевезення студентів заборонено попутним приватним автотранспортом. 

Подвір’я коледжу, приміщення та навколишня територія є безпечними для 

життя та здоров’я студентів. Під’їздні шляхи до коледжу мають асфальтне 

покриття, постійно здійснюється прибирання від опалого листя, сміття. У 

зимовий час очищаються від снігу, пішохідні доріжки посипаються піском. У 

коледжі створені належні санітарно – гігієнічні умови. Туалети для 

працівників і студентів відремонтовані. Постійно проводиться їх прибирання 

з додаванням дезінфікуючих засобів. Для миття рук встановлені рукомийники, 

а біля них – автоматичні сушили. У корпусі обладнані крани для пиття води. 

В аудиторіях коледжу за необхідності проводиться поточний ремонт. Меблі – 

справні. У коледжі належний рівень пожежної безпеки. Встановлена та діє 

система протипожежної безпеки. Порошкові та вуглекислотні вогнегасники 



розміщені в місцях, де вони найбільше можуть стати потрібні під час 

виникнення пожежі. На кожному поверсі коледжу є схеми та плани евакуації. 

З ними ознайомлені всі працівники. У випадку пожежі подається сигнал, за 

яким усі працівники та студенти евакуюються із приміщення коледжу.  

Двічі на рік проводиться навчальна евакуація 

за планами цивільного захисту. У коледжі 

проводяться практичні тренування персоналу та 

студентів щодо злагоджених дій в екстремальних і 

надзвичайних ситуаціях. Усі роботи пов’язані з 

електричним устаткуванням проводяться 

спеціалізованою організацією. Усі поточні незначні 

роботи виконують робітники по обслуговуванню 

будівлі коледжу. Порушень правил експлуатації 

електрообладнання немає. У коледжі є обладнаний 

спортивний зал, де проводяться навчальні заняття з фізичного виховання. Крім 

спортивного залу, на території коледжу розміщені спортивні об’єкти 

(футбольне поле, баскетбольні та волейбольні майданчики, інші спортивні 

об’єкти). При спортивному залі є душові кімнати , у яких у разі потреби можна 

прийняти душ. Навчальні заняття з фізичного виховання проводять 

висококваліфіковані викладачі. У коледжі є їдальня, загальною площею 196,2 

м2, яка забезпечує харчування. Для надання першої долікарської допомоги в 

коледжі функціонує медичний кабінет. Необхідну долікарську допомогу надає 

кваліфікована сестра медична, яка працює повний робочий день. У медичному 

кабінеті є необхідний запас лікувальних засобів для надання першої 

долікарської допомоги.  

Результати опитування здобувачів освіти ОПП Початкова освіта щодо 

їх запитів й інтересів стосовно безпечного освітнього середовища: 

31 ГРУПА. Здобувачі освіти ознайомлені з нормативними документами з 

питань безпеки життєдіяльності, цивільного захисту під час занять, практики, 

в позанавчальний час, у закладі проводяться об’єктові тренування. 



111 ГРУПА. За результатами опитування можна зробити висновок, що в 

коледжі завжди комфортне та безпечне освітнє середовище, освітлення добре, 

постійне постачання води. У закладі завжди чисто (дотриманні санітарні 

норми), аудиторії провітрюються, проводиться вологе прибирання. Укриття 

відповідає нормам. 

 41 ГРУПА. Студенти зазначили, що проводяться об’єктові та протипожежні 

тренування. У коледжі навчають правильно діяти на випадок надзвичайної 

ситуації, проводяться інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності та 

цивільного захисту. 

 211 ГРУПА. Узагальнюючи відповіді студентів, можна стверджувати, що  

освітнє середовище в коледжі є безпечним для життя і здоров’я, та задовольняє 

їх потреби. Проводиться профілактика нещасних випадків. Оперативно 

повідомляється про сигнал повітряної тривоги. 

Пропозиції, створені у фокус групах представників навчальних груп: 

-  продовжити роботу щодо взаємодії всіх учасників освітнього процесу 

на основі демократичного стилю спілкування, підтримки ініціатив, 

спрямованих на збереження традицій закладу; 

- навчальний простір має сприяти здоровому способу життя, збереженню 

ментального здоров’я; 

-  пропагувати безпечне освітнє середовище, дотримання норм цивільного 

захисту, алгоритму дій у надзвичайних ситуаціях.  


